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COMPOZIŢIE 
1 tub (20 g ) conţine 0,04 capronat de prednisolonă, 0,4 g clorhidrat de lidocaină, 0,4 g d-
pantenol şi 0,02 g tricloran în unguentul spălat cu apă. 
 
PROPRIETĂŢI FARMACOLOGICE 
AUROBIN prezintă un preparat combinat conţinănd substanţe în proporţii optime, eficiente 
în tratamentul proceselor inflamatorii ale regiunii perianale.Capronatul de prednisolonă este 
un glucocorticoid nehalogenat cu acţiune topică pronunţată. Micşorează permeabilitatea 
vaselor,  
reduce simptomele inflamaţiei. 
Lidocaina în timp scurt înlătură durerea şi senzaţia de usturime. 
D-pantenolul favorizează regenerarea epiteliului lezat. 
Triclozanul este un antiseptic cu spectru larg de acţiune. 
 
INDICAŢII 
Procesele asociate cu inflamaţia regiunii anogenitale: pruritul anal, eczema, dermatita 
regiunii perianale, nodulii hemoroidali, fistula anală. 
 
CONTRAINDICAŢII 
Infecţia virală, hipersensibilitatea la oricare component al preparatului.Terapia combinată, 
sistemică cu lidocaină în caz de altă afecţiune. 
 
UTILIZARE TERAPEUTICĂ 
Unguentul în strat subţire se aplică pe suprafaţa lezată de 2-4 ori pe zi. 
În cazul nodulilir hemoroidali interni o cantitate mică de unguent (de mărimea unui bob de 
mazăre) se întroduce în rect de 2-4 ori în 24 ore. 
După atenuarea simptomelor acute se va administra mai rar. 
 
EFECTE ADVERSE 
În tratamentul de durată pot apărea atrofia pielii, cicatrizarea, hipertricoza. În tratamentul 
nodulului hemoroidal intern  supradozajul se poate solda cu bradicardie moderată. 
 
PRECAUŢII 
În aplicarea preparatului pe suprafeţe extinse se va lua în calcul posibilitatea absorbţiei 
substanţelor active şi nu se va permite administrarea în primul trimestru al sarcinii, în 
continuare se va cere precauţie deosebită. 
Din cauza conţinutului de steroizi se vor evita curele de tratament neîntrerupte şi de durată. 
Dacă inflamaţia persistă datorită prezenţei de fungi, trebuie iniţiată o terapie combinată 
specifică. 
 
PREZENTARE 
1 tub ( 20 g ). 
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